

Video Article

Erratum: Decellularization and Recellularization of Whole Livers

URL: <http://www.jove.com/video/3233>

DOI: [doi:10.3791/3233](https://doi.org/10.3791/3233)

Keywords: Errata, Issue 49,

Date Published: 3/14/2011

Citation: Erratum: Decellularization and Recellularization of Whole Livers. *J. Vis. Exp.* (49), e3233, doi:10.3791/3233 (2011).

Abstract

A correction was made to [Decellularization and Recellularization of Whole Livers](#). There was an error with an author's name. The author's last name had a typo and was corrected to:

Nima Saeidi

instead of:

Nima Saedi.

Protocol

A correction was made to [Decellularization and Recellularization of Whole Livers](#). There was an error with an author's name. The author's last name had a typo and was corrected to:

Nima Saeidi

instead of:

Nima Saedi.

Disclosures

No conflicts of interest declared.